



ПОЛНОМОЧНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В СИБИРСКОМ ФЕДЕРАЛЬНОМ ОКРУГЕ

Уважаемый Геннадий Яковлевич!

Поздравляю Вас, всех сотрудников Российской академии наук со знаменательным событием – 300-летием российской науки.

За эти три столетия российские учёные внесли огромный вклад в развитие всех сфер деятельности человека. Отечественные физики, математики, биологи, химики совершили множество уникальных открытий, изменивших мир, вывели Россию в лидеры научно-технического прогресса, сформировали высокие стандарты образования.

Нынешнее непростое время требует от науки новых прорывных идей и результатов в медицине, вирусологии, экологии, сосредоточения на решении общегосударственных задач, связанных с обеспечением обороноспособности, суверенного технологического и экономического развития нашей страны.

Пусть залогом успеха в достижении поставленных целей и впредь остаются беззаветное служение делу, упорство, целеустремлённость, и всё то лучшее, чем во все времена славились российские учёные и исследователи.

От всей души желаю Вам неисчерпаемой энергии, творческого вдохновения, новых ярких открытий, крепкого здоровья, счастья и благополучия.

С уважением,

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "А. Серышев".

А. Серышев